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«Ясний Великдень на землі приніс нам янгол на
крилі»
  Народознавча зустріч за проектом «Два храми духовністю єдині»  
  Зараз триває Світлий післявеликодній тиждень. Тому юні
читачі бібліотеки № 119 – учні 3-х класів СЗШ № 213 – були
запрошені на зустріч із священиком храму св. мучеників
Адріана та Наталії отцем Євгенієм, адже основи духовності
кожної людини закладаються із дитинства і базуються на
цінностях, вироблених людством, на багатьох народних
традиціях, зокрема, і релігійних.  
  Отець Євгеній нагадав школярам, що Великдень - це
найбільше та найрадісніше свято і для дітей, і для
дорослих, це пора відродження в природі, оновлення та
очищення людських душ. Діти ж розповіли священику, як
вони готувалися до свята, якими візерунками
розмальовували писанки, як урочисто святкували
Великдень разом із родинами, якими добрими справами
порадували близьких. Цікаво було дітлахам дізнатися, що
після Великодньої неділі відзначають Обливаний понеділок
– свято радісне і галасливе, як струмені водограю. Хлопці
обливають дівчат водою, бажаючи, щоб вони були щасливі,
гарні та здорові, як сама Весна. А дівчата, дякуючи,
дарують хлопцям писанки. Обливати когось або самого
себе водою у Великодній понеділок — стародавній звичай,
пов’язаний із весняним очищенням цілющою водою.     
  Великодні звичаї та обряди, великодні прикмети, вірші та
прислів’я про Великдень, весну і природу – про все це учні
залюбки читали у книжках з викладки «Великдень – земне
причастя небом». Також юні читачі поповнили своїми
барвистими  поробками  Великодній куточок, дякували
отцю Євгенію за гостинці та щирі побажання. Діти
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запам’ятали, що свято тільки тоді буває справжнім, коли
розумієш його сенс, розумієш, що це свято означає для
людини, ділишся добрим словом і добрим вчинком, дбаєш і
турбуєшся один про одного. Найкраще, коли роблять
приємне не тобі, а коли ти робиш радісне та хороше іншим
людям. Нехай же якнайшвидше кожен здобуде перемогу
добра у своїй душі! Щоб не тільки вустами, а й чистим
серцем на привітання: «Христос воскрес!» відповідати:
«Воістину воскрес!»
          

  

    

 2 / 3



5.05.2016

  

    

 3 / 3


